

# 警惕“代购”彩票陷阱

文/羊城晚报记者 胡彦 通讯员 粤体彩 插图/采采

互联网时代信息爆炸，诈骗手法层出不穷，尤其是“代购”彩票的骗局，一度让不少购彩者陷入困境。近日，记者从广东体彩收到了这份彩票防诈技巧，其中，包含了不少购彩者守护自身财产安全的方法。

## 莫信购彩是理财

据了解，不法分子往往通过社交软件发布以往彩票中奖的照片，宣称可以保证收益，并将购买彩票包装成“投资理财”，分为不同的“理财产品”，按照产品进行“分红”，诱导诱导购彩者上当。如遇这种情形，则需加强警惕。

同时，有的不法分子会不断给购彩者发送彩票中奖照片，让其相信“代购”彩票能中得高额奖金。参与“代购”彩票初期，如果投入金额少，不法分子会以“定期分红”的形式给予中奖金额的返还，从而骗取信任。

## 不听不信不参与

不法分子被充分信任后，可能会宣称“代买越多，中奖越大”，诱导购彩者增加“代购”金额。而当投入金额巨大时，不法分子便会携款消失，让被骗者“血本无归”。

要到实体店，目前，合法的彩票购买渠道只有线下的实体店，一定要警惕任何通过电话、短信、社交软件联系你的“中奖通知”或“代购”彩票信息，避免陷入诈骗陷阱。

值得注意的是，在我国，只有中国体育彩票和中国福利彩票是合法的彩票，不仅受到国家严格监管，而且其销售筹集的公益金都会用于支持国家公益事业和体育事业的发展。

这句简洁的防骗口诀送给你——彩票属性是公益，理财投资莫要信，代买彩票风险高，购买还需到店里。

面对市场上五花八门甚至是非法彩票的诱惑，我们需要擦亮双眼、保持警惕。购彩

要遇到诈骗，广东体彩建议，遵循这三个步骤来应对：第一步，拨打110报警；第二步，梳理收集证据；第三步，尽快现场报案。

# 广东体彩情系山区 为孩子送书助学



孩子们使用体彩捐赠的器材进行体育运动

近日，韶关市文化广电旅游体育局、韶关市体育彩票管理中心到韶关市武江区重阳学校开展广东体彩2024年“情系山区送书助学”活动，给学校送去书籍、体育器材等物资，助力山区学生，鼓励他们强健体魄，文化学习与体育锻炼协调发展，让孩子们健康成长。

此次活动中，广东省体育彩票中心、广东省教育基金会为重阳学校送去新书3500册、3个书架，并建立“爱心图书室”。

韶关市体育彩票管理中心向重阳学校捐赠了3张乒乓球桌、羽毛球拍等体育用品一批。送书仪式简单而温馨，让全校师生感受到韶关市文化广电旅游体育局和韶关市体育彩票管理中心带来的温暖。

现场，韶关市文化广电旅游体育局副局长陈伟表示，教育是点亮未来的明灯，而书籍则是这盏灯的燃料，此次代表广东省体育彩票中心、韶关市体育彩票管理中心向重阳学校送出体育用品器材和建立“爱心图书室”，希望能激发山区学校的孩子们的学习兴趣，同时为同学们全面发展插上双翼。

据了解，“情系山区送书助学”活动是广东省体育彩票中心连续10年打造的公益品牌活动，累计在14个地市建立了62所“爱心图书室”，丰富了师生的课余生活，提升了学校硬件设施，得到了社会的广泛好评。(文/胡彦 粤体彩)

# 体彩助力近300名舞者律动河源

日前，中国体育彩票“全民健身舞动河源”2024健身广场舞舞(城市)邀请赛在河源市体育馆举行。来自梅州、惠州、韶关以及河源五县两区的16支队伍近300名舞者齐聚一堂，为现场观众带来了一场视觉盛宴。

在本次邀请赛中，舞台上热情洋溢的演出令人难忘。一曲激情四射的《尽情摇摆》拉开了邀请赛的序幕，紧接着《唱支山歌爱我家》《不如跳舞》《我是客家人》《曳舞串烧》《我是客家人》《曳舞串烧》等精彩舞蹈轮番上演。

各参赛队伍身着靓丽服装，踏着轻快的节奏，变换各种队形，动作整齐优美、连贯流畅，她们用饱满的热情、坚定的舞步，“舞”出了健身广场舞昂扬向上的精神，观众们被这份热情深深感染，掌声、欢呼声此起彼伏，现场气氛热烈非凡。

此次比赛共设表演金奖1个、银奖2个、铜奖3个。经过激烈角逐，惠州市惠城区老体协风采协会《不如跳舞》获得金奖，河源市仙塘镇韵律风舞队《我是客家人》、源城区老公园紫霞健身队《中华全家福》获得银奖，河源市双艺曳舞团《重拳出击》、河源市广场舞排舞协会《阿西里西》、惠州市领舞团队《尽情摇摆》获得铜奖。

河源市文化广电旅游体育局党组书记、局长、二级巡视员曾永贞表示，广场舞是深受群众喜爱的健身方式。长期以来，河源依托客家特色文化，推动全民健身与传统文化相结合，为广场舞蓬勃发展提供了广阔空间和丰富养分。近年来，河源广场舞活动丰富多彩，人民群众积极参与，在推动了全民健身的同时更活跃了市区的体育文化生活。

此次中国体育彩票“全民健身舞动河源”2024健身广场舞(城市)邀请赛不仅展示了广场舞的魅力，更彰显了广东体彩彩票在推动全民健身事业中的积极作用。

一直以来，体彩公益金不仅关心关注群众的体育生活，也对许多文化艺术活动给予支持和推广。例如，公益金中的一部分



健身广场舞大赛比赛现场

会用于支持包括舞蹈在内的文化艺术活动。同时，体彩会举办或赞助各种公益活动，其中就包括舞蹈活动，这些活动通常起到推广健康的生活方式、增强社区凝聚力和丰富群众的文化生活的目的。

接下来，河源体彩将继续坚持国家公益彩票的初心，秉承“来之于民、用之于民”的发行宗旨，推动中国体育彩票在“建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”的道路上行稳致远，助力实现广大群众对美好生活的向往。(文/胡彦 粤体彩)

# 公益体彩助力中山 首届青少年全球赛事开展

日前，“中国体育彩票”2024中山市青少年全球锦标赛在中山市中熊纪念体育馆圆满落幕。本次比赛由中山市教育和体育局主办，中山市排球协会协办，吸引了来自中山市四个镇区的五所学校参赛。经过激烈的角逐，来自“国际排球小镇”小榄镇的接龙小学足球队以四战全胜的成绩夺得U8组比赛冠军。

其中，冠军队接龙小学足球队由二年级的10名女生和6名男生组成，他们在教练员的精心指导下，从一年级开始组队，坚持日常训练，经过一个多学期的基本功训练，队员们的攻守技战术、团队意识和心理承受能力都有了显著提升。比赛中，队员们听从指挥，默契配合，展现了团队精神。

本次锦标赛的成功举办离不开体彩的支持。中山市体彩中心相关负责人表示，中国体育彩票将继续加大对全市青少年体育事业的支持与投入，推动各类青少年体育赛事的举办，培养更多优秀的体育后备人才，为国家体育事业的发展贡献中山力量。(胡彦 粤体彩)

本次锦标赛的成功举办离不开体彩的支持。中山市体彩中心相关负责人表示，中国体育彩票将继续加大对全市青少年体育事业的支持与投入，推动各类青少年体育赛事的举办，培养更多优秀的体育后备人才，为国家体育事业的发展贡献中山力量。(胡彦 粤体彩)

## 广州资产管理有限公司与海南小袋商务服务有限公司 债权转让暨债务催收联合公告

广州资产管理有限公司(下称“广州资产”)与海南小袋商务服务有限公司(下称“小袋公司”)签署编号为GZAMC-02-ZOZR-0-2022-065的《债权转让协议》达成债权转让，广州资产将其对下列公告清单所列借款人及其担保人的全部债权及担保合同项下的全部权利依法转让给小袋公司。现以公告方式通知各借款人及担保人，请借款人和担保人立即向小袋公司履行主债权合同及担保合同约定的还本付息义务或相应的担保责任。若借款人、担保人因各种原因发生变更、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格等情形，请相关债权人、清算主体代为履行义务或承担清算责任。

注：1、本公告清单仅列示截至转让基准日2022年5月31日的借款本金余额，借款人和担保人(含相关担保主体、清算主体)应支付给小袋公司的利息、罚息、违约金及其它应付未付款项、担保合同及与中国人民银行的有关规定或生效法律文书确定的计算方法至实际还清之日止。已经进入诉讼程序的，并由借款人垫付的应由借款人和担保人承担诉讼费、执行费、律师费等以有关法律文书确定的金额为准。

2、上述主债务人、担保人如有疑问，请与广州资产或小袋公司联系。本公告当中内容如有错误，以借款人、担保人原已签署的交易合同为准。

Table with columns: 序号, 债务人名称, 借款本金余额, 借款合同名称及编号, 担保人名称, 担保合同名称及编号

## 偶数走强 连号热出

析体彩玩法走势

大乐透：前区：大小号出号均衡，大小比关注3:2或2:3。和值平稳，关注90—115之间。偶数走强，关注奇偶比2:3防1:4。012路关注1:1:3。连号热出，关注中号区、大号区连号。后区防一大一小、双偶组合。7星彩：372—214—605—219—628—267+2、8、12。排列3：精选号码三注：402、135、519。排列5：精选号码三注：40283、13528、51920。(加纯)

彩票开奖公告栏: 快乐8, 3D, 双色球, 排列3, 排列5. Includes winning numbers and prize amounts.

公告: 拍卖公告, 声明, 解除合同纠纷通知. Includes legal notices and auction information.

小秘密: 我可以给老伴买枚金戒指... 这两天，老田心里藏着一个小心思。前两天，他买彩票中了三等奖，高兴之余，老田没把中奖的事告诉老伴，而是兑奖回来就把奖金金藏了起来。

## 佛山农村商业银行股份有限公司债权转让通知暨与中国信达资产管理股份有限公司广东省分公司债权催收联合公告

根据佛山农村商业银行股份有限公司(下称“佛山农商银行”)与中国信达资产管理股份有限公司广东省分公司(下称“信达资产广东分公司”)于2024年10月29日签署的《债权转让协议》【编号：佛农商(2024)债转字第6号/信粤-A-2024-0049】，佛山农商银行将其有权处分的佛山南海金增建材贸易有限公司、佛山南海金增建材贸易有限公司、广东嘉俊陶瓷有限公司3户贷款的债权及担保合同项下的全部权利(详见公告清单)，依法转让给信达资产广东分公司。现特公告通知各借款人及担保人：自公告之日起立即向信达资产广东分公司履行还本付息义务、承担相应的担保责任。

注：1、本公告清单仅列示截至2024年7月20日的借款本金余额，借款人和担保人应支付给信达资产广东分公司的利息、罚息、迟延履行利息、违约金及其他应付未付款项、担保合同及与中国人民银行的有关规定或生效法律文书确定的方法。2、若借款人、担保人在公告期间发生变更、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的，请相关债权人、清算主体或主管部门代为履行义务或履行清算责任。3、下列主债务人、担保人如有疑问，请与佛山农商银行或信达资产广东分公司联系。本公告当中内容如有错误，以借款人、担保人原已签署的交易合同及生效的法律文书为准。

Table with columns: 债权人, 借款本金余额(元), 从属权利, 借款合同编号, 担保人, 担保合同编号, 案件号及法律文书, 原贷款行